

热忱不断 追梦不止 《热烈》发布“热烈生活”版海报



本报讯 7月24日,由大鹏执导、苏彪、大鹏编剧,陈祉希担任总制片人,黄渤、王一博领衔主演,刘敏涛、岳云鹏、小沈阳主演,张子贤、宋祖儿、蒋龙特别出演,卡斯柏、王翊霏、张海宇联合主演,廖搏、王海、乔治、杨小建、周森林、么绍卿、张运臣、韩陌特邀主演,齐溪、张祐维、老四、刘大锁、宗俊涛、衣云鹤、杨迪友情出演的电影《热烈》发布“热烈生活”版海报。海报中,以王一博饰演的陈烁而展开的人物关系呈现在观众的眼前,舅舅(岳云鹏饰)与他温情对视,李明珠(宋祖儿饰)和他共坐,妈妈(刘敏涛饰)与他忙碌于生活之间,电影更是爆出一家三口的团圆合照,温馨不已。

《热烈》讲述了舞团团长丁雷(黄渤饰)遇上了青年人陈烁(王一博饰),被其对梦想的执着之心与拼搏精神所打动,两人共同向着那满是灯光闪耀的舞台奋力前进,却发现这并不是一场轻松的旅途。电影笑料持续,燃点不断,热烈满满!电影现已全面开启预售,7月24日-27日14:00-21:00全国点映,7月28日全国上映,提前燃一夏。

拥抱友爱避风港湾 亲友共伴追梦人生

在“热烈生活”版海报里,家人与挚友始终陪伴在陈烁的身旁,在人间烟火气中共同朝着梦想而努力。舅舅虽然平时表面不言,但其实仍挂记着陈烁内心所念,并且迫切地想让他能朝着那个闪烁的舞台前进。一句“还了债,你就可以实现自己的梦想了。”一面是现实的生活,一面更是对未来的美好期望。而母亲更是把儿子的辛苦与付出时时刻刻地都看在眼里,记在心里。即使她需要昼伏夜出地辛勤工作支撑生活,她还是对着陈烁说着:“不可以,也是可以的。”因为作为母亲,她心疼陈烁为了谋生而四处奔波,更盼望着儿子能够早日去追求自己日日夜夜想着、热爱着的东西,而这



其实是对陈烁最好的慰藉与支持。海报中,王一博饰演的陈烁与宋祖儿扮演的记者李明珠相互凝视,笑容灿烂。两人因热爱成为了朋友,在陈烁打拼的旅途中,不管是低谷还是受挫,好友都在一旁默默地陪伴。无论是家人还是挚友,其实都是这条遍布坎坷、荆棘丛生的道路上,最温暖向上、抚慰人心的光芒。

连续两日票房逆袭 热烈前行燃一夏

像电影里的丁雷和陈烁一样,生活中每个人都是平凡的,每个人都或多或少在远方的大海与近处的地面之间拉扯,无法不顾一切尽情地去追寻那场只属于自己的梦。但只要你努力地奋进着,默默地付出你的汗水,始终不放弃对于理想与未来的向往,勇敢地、坚定地、顽强地朝着目标前行,过好生活中的每一天,那你就是茫茫人海中最热烈的追梦人!

《热烈》目前预售票房已经突破6000万,7月22日票房2040.5万,23日票房2781.9万,实现票房逆袭!影片更是好评不断,口碑节节攀升,淘票票、猫眼双平台点映开分9.7,

观众热评“原来热烈的彩蛋是我们每一个人”“电影爆燃值拉满”“看完电影不想离场”……在这个夏天,共享一场有笑有燃的逐梦之旅!电影《热烈》于7月24日-27日14:00-21:00全国点映,7月28日全国上映,预售现已全面开启。

《热烈》由儒意影业(杭州)有限公司、上海他城影业有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、中国电影股份有限公司、上海瀚纳影视文化传媒有限公司、浙江横店影业有限公司、万达电影股份有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、上海儒意影视制作有限公司出品,杭州中交文化发展有限公司、深圳市汇文控股有限公司、优酷信息技术(北京)有限公司、福建省中视传播有限公司、浙江峰行天下影视文化传媒有限公司、华数传媒网络有限公司、杭州佳平影业有限公司、上海有么字影业有限公司、补拙影视传媒(内蒙古)有限公司、浙江影视(集团)有限公司、中引文化传媒(武汉)有限公司、北京粒粒橙传媒有限公司、初心文化有限公司、方特影业投资有限公司、北京微梦创科网络技术有限公司、抖音文化(厦门)有限公司、无双(深圳)影业有限公司联合出品。

《意外人生》定档9月1日

本报讯 由青年导演左志国编剧并执导,刘军担任制片人,吴镇宇、任素汐、李康生领衔主演,董博、乌兰托雅·朵主演的悬疑犯罪电影《意外人生》,将于今年9月1日登陆全国各大影院。

该片全程在云南大理实景拍摄,讲述了身在澳门漂泊的潘义铭(吴镇宇饰),收到父亲的遗嘱,告知他有一笔巨额遗产,要求潘义铭回乡参加葬礼才能继承。回乡后,潘义铭偶遇了曾经的恋人林悦(任

素汐饰)、表面老实巴交的情敌华琪(李康生饰)、素未谋面的女儿木子(乌兰托雅·朵饰),在一些残留的记忆下,面对情感和利益的博弈,要做出艰难抉择。

(支乡)

历史题材电视剧《大唐玄奘》启动

本报讯 “大漠孤烟直,长河落日圆。”7月18日,由电影《大唐玄奘》出品人、总策划心海法师发起,唐国强、邹静之、杨童舒、壮丽共同担任策划筹拍的历史题材电视剧《大唐玄奘》启动仪在丝路古镇敦煌举行。中共酒泉市委常委、敦煌市委书记石琳等参加启动仪式。

电视剧《大唐玄奘》将主要讲述贞观十五年,玄奘带着大量佛教经典,从钵罗迦国启程回国。到达于阗后,玄奘上表朝廷,具陈西行经历,表明归国心迹。李世民敕令玄奘回国。贞观18年11月抵达敦煌阳关,尔后在敦煌郡政府官员为玄奘在阳

关举行了正式的入关仪式后并陪同玄奘回到了阔别十七年的大唐。长安士庶、僧俗万人空巷,倾城迎接,盛况空前。贞观19年玄奘返回长安后,潜心译经,用近20年时间,先后译出大小乘经论共七十五部一千三百三十五卷。同时,玄奘奉唐太宗敕令,由他口述、其弟子辩机记录,将他17年旅途中经历的110个国家和28个听闻过的地区和国家的历史、山川交通、民俗风情、物产气候、政治文化、宗教信仰等整理成《大唐西域记》。该书不仅展示了广袤西域地区各民族的历史地理、风土人情及宗教文化状况,同时也使人们深入了解丝绸之路

路上东西方各国之间的文化交流与民族融合历史。该书的问世直接推动了大唐与域外地区互联互通、文明互鉴起到不可磨灭的历史贡献。

出品方表示,该剧是一部紧密围绕党中央号召创作优秀传统文化的主旋律作品将通过不同角度,多个视角,全方位再现玄奘“西天取经”东归,途经敦煌回到大唐,推动中外文化交流融合的史实,凸显敦煌在丝绸之路交通史和文化史上的历史地位。让更多的人能够了解玄奘对在对外交流故事和他所作出的杰出贡献,传承玄奘精神。

(杜思梦)

《第八个嫌疑人》大鹏林家栋张颂文惊险博弈

本报讯 根据1995年“1500万运钞车劫案”真实事件改编的电影《第八个嫌疑人》近日发布“罪恶狂徒”版预告,并发布一组角色海报。

预告发布了大量惊险刺激的全新镜头,以陈信文(大鹏饰)三段迥然不同的反差人生为构架,展现他与对手、家人与挚爱间错综复杂的命运纠葛,为观众还原了一场骇人听闻的惊天劫案。大鹏饰演的建筑商人陈信文生活优渥却不安于现状,伙同徒弟陈欣年(孙阳饰)与一众法外之徒器张犯下2分钟抢劫银行1500万的惊人罪行,同伙被捕后陈信文与徒弟陈欣年逃往境外,与此同时以王守月(林家栋饰)、何蓝(张颂文饰)为代表的警方也对他们展开了紧逼不放的追捕行动。

影片由1995年震惊全国的番禺大劫案改编,人物原型正是中国十大悍匪之一的陈炯敏。当年这起案件涉及的大规模武装抢劫和极端暴力,引起了广泛的社会关注。

大鹏对原型人物“陈炯敏”颠覆性的精彩演绎一举荣获第25届上海国际电影节金爵奖最佳男演员。从财大气粗的建筑商人到平凡老实的瓷砖商贩,时间跨度21年,诠释同一个角色的不同阶段,对于大鹏来说也是一次前所未有的挑战。大鹏表示,演一位霸气老板对他来说比较有挑战性。所以他主动与导演沟通,让自己先从形体上更贴近戏中的商人形象,在开机之前极速增肥20斤,从人物外形的改变逐渐内化至角色性格特点的塑造,才有了现在大腹便便的富商陈信文。此外,前期戏份拍摄完毕后的大鹏也毫不懈怠,快马加鞭为后期形象改变做准备,42天减重30斤,力求能接近对陈炯敏外貌特征的复刻演绎。功夫不负有心人,影片中大鹏前后形象差异之大,许多网友惊呼:“这竟然是大鹏,差点没认出!”

《第八个嫌疑人》通过对真实罪案故事的还原再现,让观众了解案件幕后不为人知的细节与警方追凶21年



的坚守,也试图在真实的罪恶中洞察复杂人性,激发对社会问题的关注和反思。影片由李子俊执导,周汶儒编剧,大鹏、林家栋领衔主演,张颂文、齐溪、孙阳主演,根据建国后最大武装劫案改编,9月9日全国上映。

(杜思梦)

悬疑犯罪电影《消失的她》发布监制特辑 陈思诚助力青年创作者

本报讯 悬疑犯罪电影《消失的她》近日发布监制特辑,剧组主创分享了与影片监制、编剧陈思诚此次合作的感受,并赞叹其专业细致且富有激情的创作精神。影片由陈思诚监制,崔睿、刘翔执导,陈思诚、顾舒怡编剧,朱一龙、倪妮、文咏珊领衔主演,杜江特邀主演,黄子琪主演,正在全国热映中,票房已突破34亿。

继“误杀”系列大获市场成功之后,陈思诚再一次以监制的身份为电影《消失的她》保驾护航。此次曝光特辑中,剧组主创分享了他们眼中的监制陈思诚是个怎样的创作者,并展现出了陈思诚在创作过程中专业且精益求精的工作状态。朱一龙表示,陈



思诚在现场是一个特别有激情的人,想要什么非常明确;倪妮认为陈思诚“特别真实”,有什么表达什么;文咏珊透露,大部分的时候陈思诚都在现场,并给大家很多指导;杜江则被陈思诚“强烈的信念感”所打动。

作为目前国内最具类型片经验的导演之一,陈思诚持续致力于为青年创作者提供机会与帮助,为电影市场注入更多新力量。此次电影《消失的她》延续了“误杀”系列“陈思诚监制+新锐青年导演”的创作模式,由青年导演崔睿、刘翔执导。整体的运筹帷幄、场面调度、每一步准确的表达,陈思诚在创作过程中多个方面都让两位青年导演觉得受益匪浅。此次曝光特辑中,导演崔睿、导演刘翔也分享了他们从陈思诚身上学习到的优秀创作经验及方法。

该片由北京壹同传奇影视文化有限公司、上海淘票票影视文化有限公司出品。

(杜思梦)

江湖奇案剧《莲花楼》爱奇艺开播

本报讯 由北京爱奇艺、欢瑞世纪(东阳)出品的江湖奇案单元剧《莲花楼》7月23日起在爱奇艺全网独播。

该剧由郭虎、任海涛执导,成毅、曾舜晞、肖顺尧、陈都灵、王鹤润、陈意涵、吴施乐、刘梦芮、徐慧莹领衔主演,改编自藤萍的小说《吉祥纹莲花楼》,讲述了一场长达十年之久的江湖恩怨

情仇的故事。

剧集通过“江湖+悬疑”的单元剧创作模式,以探案的方式,一环扣一环地解开谜题。剧中不仅有性格各异的江湖人士、错综复杂的人物关系,还有惊心动魄的奇特案件、古色古香的置景器物,建构出一个江湖全景。

剧中所呈现的不仅有快意恩仇

的江湖道义,还有背后为国为民的侠情大义。主人公以“为天地立心,为生民立命”为使命,始终坚持心中正义,让黑暗无处遁形。通过这一行侠好义、匡扶正义的群像,《莲花楼》展现出“侠之大者,为国为民”的担当和胸怀。

(杜思梦)

动画电影《雄狮少年2》发布概念预告

本报讯 由孙海鹏执导,张苗担任监制、制片人的动画电影《雄狮少年2》近日发布首张概念海报及30秒概念预告。预告中,阿娟以虎虎生风之姿打了一套洪拳,更有新角色登场。影片预计2024年和观众见面。

海报中,东方明珠塔揭示了此次故事将延续第一部结尾及彩蛋的内

容,阿娟背井离乡来到上海打工挣钱为父亲治病。阿娟的好友阿猫、阿狗也出现在海报当中,雄狮小队集结亮相,阿猫手持咸鱼,象征着不忘师父的教导,阿狗手持铁锅和锅铲,延续自己吃货的特色。

在第一部片尾彩蛋中,阿娟上海的宿舍床头贴着一张《东方雄狮黄飞鸿》电影的海报,细节之处为续集埋下

了伏笔。黄飞鸿作为广为人知的民族义士及武术家,阿娟视其为偶像,彰显出对于传统文化的热爱和传承的决心。同时也更令人好奇,《雄狮少年2》的故事将如何展开,又是怎样的机遇让阿娟接触到传统武术,雄狮少年们在不放弃舞狮梦想的同时,又将面对什么样的考验?

(支乡)

《芭比》中国首映复刻梦幻乐园

本报讯 由华纳兄弟影片公司出品的真人电影《芭比》已7月21日登陆全国影院与北美同步上映。影片在北京举行的中国首映礼上,现场复刻再现了芭比乐园,梦幻璀璨五彩缤“粉”,疯狂收割少女心!电影首映好评如潮,满屏多巴胺配色画面获赞今夏最欢乐银幕观影体验。

截至首周末,该片北美收入1.55亿美元票房,创2023年度最高首周末票房纪录,在中国内地市场排片占比从上映首日的不足2%一路走高,首周末票房已突破5000万元。该片国内首映口碑大爆,现场媒

体和观众赞不绝口,“全程充满惊喜”、“充满多巴胺色彩和极致快乐”、“让人忍不住跟着旋律摇摆”,超欢乐特质让现场每一个人都被芭比感染,色彩明媚的画面搭配动感十足的舞曲,令人沉浸于夏日粉红派对无法自拔。同时,影片的主题也引发广泛共鸣,关注当代女性所面临的困境,彰显女性自信之美,“导演格雷塔·葛韦格通过热闹且充满活力的氛围,讲述了一个主题深刻的故事”,“其实我们每个人都是芭比,也需要像芭比一样勇敢,永远爱自己,永远为自己而活”。影片近日

发布的“神奇玩伴”版预告,带人们提前领略电影《芭比》独特的视角,以陪伴女孩长大的玩具角度展现芭比和人类之间的情感连接,同时不仅仅是芭比勇闯真实世界,人类母女也走了进芭比乐园,意外重拾曾经的快乐……

该片由华纳兄弟影片公司出品,知名女性导演格雷塔·葛韦格编剧、执导,玛格特·罗比、瑞恩·高斯林、亚美莉卡·费雷拉、凯特·迈克金农、伊萨·雷、艾玛·麦基、海伦·米伦、威尔·法瑞尔、刘思慕等主演。

(杜思梦)